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1. идентификациони документ за физичка лица односно извод из регистра за правна лица са овлашћењем за потписивање, 

2. доказ о отвореном рачуну финансијских инструмената (ако постоји) и 

3. доказ о отвореном динарском рачуну у банци у Србији

Шта је потребно понети са собом у Dunav Stockbroker1: 

Шта је потребно да би се купиле НИС обвезнице

1 БДД Dunav Stockbroker а.д.   Коларчева 7/VII, 11000 Београд
Телефон 011/322-3764

Отварање власничког рачуна у Dunav Stockbroker1 (ако физичко/правно лице нема отворен рачун)

Добијање позива за куповину од стране Dunav Stockbroker1 (елeктронском поштом)

Потписивање уписнице у Dunav Stockbroker1

Уплата новца на рачун наведен на уписници

Добијање обвезница на власнички рачун инвеститoра

Уколико сте заинтересовани за куповину обвезница НИС а.д. Нови Сад молимо вас пошаљите ваше контакт податке за достављање 
позива за упис обвезница на на obveznice@nis.rs (тел +381214815081) и nisobveznice@dunavstockbroker.rs (тел +381113223764)

Ради уписа и уплате обвезница потребно је имати:

1.

3.

Отворен динарски рачун у банци са седиштем у Републици Србији

Отворен власнички рачун хартија од вредности код инвестиционог друштва или банке  члана Централног регистра, депоа и хартија од вредности а.д. Београд

2.

Идентификациони документ за физичка лица односно извод из регистра за правна лица са овлашћењем за потписивање

Детаљније информације која је документација потребна ради уписа и уплате обвезница можете наћи овде

mailto:obveznice@nis.rs
mailto:nisobveznice@dunavstockbroker.rs
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Документација потребна за упис обвезница

Документација за отварање рачуна финансијских инструмената1

За домаће физичко лице За домаће правно лице За страно физичко лице За страно правно лице

Идентификациони документ (лична 
карта)

Извод из Агенције за привредне регистре Идентификациони документ (пасош) Извод из регистра у коме је нерезидентно правно лице 
уписано у земљи домицила или оверена копија од 
стране нотара/јавног бележника са апостилом у земљи 
издаваоца, не старији од 3 месеца од датума издавања 
и превод на српски језик оверен од стране овлашћеног 
судског тумача или други валидан документ о оснивању 
ако се у земљи оснивања не води регистар

Пуномоћје дато лицу овлашћеном за закључење 
уговора односно – ако оно није законски заступник

Порески идентификациони број (ПИБ)2 Лични идентификациони документ заступника правног 
лица 

Фотокопија личне исправе заступника односно 
пуномоћника (овлашћеног лица)

Идентификациони подаци за стварног власника, 
односно лица која имају 25% и више учешћа у капиталу 
страног правног лица са документацијом којом се ти 
подаци доказују 

Идентификациони подаци за стварног власника, 
односно лица која имају 25% и више учешћа у 
капиталу  правног лица са документацијом којом се 
ти подаци доказују 

Оверено пуномоћје дато лицу које заступа страно 
правно лице, уколико га не заступа овлашћени 
заступник и копија личног документа лица које заступа 
клијента

Порески идентификациони број (ПИБ)2

1Списак документације је наведен као пример према интерним актима и процедурама агента емисије БДД Dunav Stockbroker а.д. Београд
2 За нерезидендте, без обзира на статус боравка, потребан је ПИБ. Процедура добијања је релативно једноставна, мoже и неко ко је овлашћено лице да прибави ПИБ за нерезиденте. 
ПИБ је предуслов за отварање власничког рачуна.
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Страно правно лице прилаже следећу документацију:

 Оригинал извода из регистра у коме је нерезидентно правно лице уписано у земљи домицила или оверена копија од стране нотара/јавног бележника са апостилом у земљи издаваоца, не 
старији од 3 месеца од датума издавања и превод на српски језик оверен од стране овлашћеног судског тумача или други валидан документ о оснивању ако се у земљи оснивања не води 
регистар, а на основу кога се може утврдити:
• пун назив и скраћени назив правног лица,
• облик организовања (акционарско друштво, д.о.о и др.),
• датум оснивања и ИД број под којим је заведено оснивање правног лица,
• земља, седиште и адреса, 
• делатност правног лица,
• овлашћено/а лица за заступање правног лица, уписано/а у регистар, односно одређено/а другим валидним документом о оснивању. 

 Лични идентификациони документ заступника правног лица (пасош, лична карта и сл.)

 Идентификациони подаци за лица која имају 25% и више учешћа у капиталу страног правног лица1 и то:
• За физичка лица – оверену копију личног документа
• За страна правна лица – оригинал или копија статусне документације (оверена од стране нотара/јавног бележника и снабдевена апостилом) из судског или јавног регистра државе

порекла не старија од 3 месеца, превод на српски језик оверен од стране судског тумача са подацима о крајњим власницима - физичким лицима који су власници најмање 25% 
власничких и управљачких права и оверене копије њихових личних докумената.

Ако из докумената издатих од стране надлежног органа и пословне документације није могуће утврдити све податке, овлашћено лице за заступање доставља оверену Изјаву. Изјава се прилаже
и ако се ради о офф-схоре компанијама, при чему је обавезно физичко присуство овлашћеног лица за заступање или пуномоћника. Уколико не постоје власници – физичка лица са преко 25% 
власништва, доставља се Изјава лица овлашћеног за заступање „да нико не поседује више од 25% власништва у капиталу компаније“. 

 Оверено пуномоћје – код нотара/јавног бележника са апостилом, дато лицу које заступа клијента, уколико га не заступа овлашћени заступник и копија личног документа лица које заступа 
клијента.

 Порески идентификациони број (ПИБ) који додељује Пореска управа у Србији.
Нерезидент је обавезан да документацију ажурира најмање једном годишње и при свакој промени података из извода.
Ако се документација не ажурира благовремено, не могу се вршити трансакције за нерезидента.

1Уколико  је клијент правно лице чије су издате хартије од вредности укључене на организовано тржиште хартија од вредности које се налази у Републици Србији или држави у којој се 

примењују међународни стандарди на нивоу стандарда Европске уније или виши, а који се односе на подношење извештаја и достављање података надлежном регулаторном телу, 

клијент доставља доказ о томе да су хартије од вредности укључене на организовано тржиште и у том случају се не достављају Идентификациони подаци за лица која имају 25% и 

више учешћа у капиталу клијента.

СПИСАК ДОКУМЕНАТА ПОТРЕБНИХ ЗА ЗАКЉУЧЕЊЕ УГОВОРА О ПРУЖАЊУ ИНВЕСТИЦИОНИХ УСЛУГА
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Контакти

БДД Dunav Stockbroker а.д. Београд
Коларчева 7/VII, 
11000 Београд

Телефон: 011/322-3764
E-mail: nisobveznice@dunavstockbroker.rs

НИС а.д. Нови Сад
Народног фронта 12,
21000 Нови Сад

Телефон: 021/481-5081
E-mail:obveznice@nis.rs

mailto:nisobveznice@dunavstockbroker.rs
mailto:obveznice@nis.rs

